

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

Около 8 тысяч

белгородцев проголосовали за подключение связи и интернета в сёлах. Такие данные приводит региональное минцифры.

№ 44 (8847) • 31 октября 2024 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Признание

Яковлевцы оказались среди победителей областного конкурса брендов.

Итоги конкурса брендов подвели в Белгородской области. Победителей определили в семи номинациях. Всего было подано 62 заявки как от крупных предприятий, так и от субъектов малого и среднего предпринимательства.

Среди лучших оказались и представители Яковлевского округа. В номинации «Гастрономический бренд» диплом лауреата вручили Томаровскому мясокомбинату. В номинации «Товары для дома и семьи» лауреатом стало ООО «Торговый дом «Салини».

АПК

Яковлевские аграрии выполнили уборку сахарной свёклы на 81%.

Уборка сахарной свёклы завершается на территории Яковлевского округа. Об этом сообщает пресс-служба администрации муниципалитета.

В текущем году данную культуру возделывают два сельскохозяйственных предприятия — это ООО «Кустовое» и индивидуальный предприниматель, глава КФХ Стрельцова Г.В.

Общая площадь, отведённая под сахарную свёклу, составляет 547 гектаров. Уже убрано 81% от общей площади, а средняя урожайность достигла 328 центнеров с гектара.

Авария

Три легковушки столкнулись на спуске к селу Шопино.

Авария произошла 27 октября на автодороге между посёлком Северным и Шопино. На спуске столкнулись «Сузуки», «Лада Гранта» и «Фольцваген Поло». По предварительным данным, девушка-водитель «Сузуки» прибегнула к резкому торможению, в результате которого в неё въехал автомобиль «Лада Гранта», с последующим наездом на «Гранту» автомобиля «Фольцваген».



Работники культуры с энтузиазмом и хорошим настроением убирали территорию парка. / ФОТО: УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЯМО

Дружно взялись за грабли

Экология. Работники управления культуры, спорта и молодёжной политики вышли на субботник

Наталья Алексеева

Доброй традицией стало проведение субботников на территории города и округа. Ведь наведение чистоты – это прекрасный способ сделать нашу территорию красивее и уютнее. К тому же работа на свежем воздухе доставила всем участникам процесса массу позитива.

Осень - это прекрасное время года, когда природа меняет свои краски и становится особенно красивой. Однако смена листьев на деревьях также означает, что на землю начинает падать множество листьев. Если не убирать её вовремя, то это может привести к множеству проблем. Работники МБУ «Благоустройство» наводят порядок на улицах и площадях города, но объёмы с каждым днём возрастают.

Многие жители города, считают, что убирать листву совсем не стоит. Мол, такая красота, а её – в мусорные мешки и на свалку. Для этой категории граждан популярно объясняем, что есть минимум две причины, из-за которых нужно убирать опавшую листву. Первая – она создаёт благоприятную среду для размножения вредителей и болезнетворных



После уборки опавшей листвы в «Сретенском» стало чисто и красиво. / ФОТО: ОТДЕЛ МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ ЯМО

микроорганизмов, и вторая – забивает канализационные решётки.

Листва сама себя не уберёт. Поэтому ей на помощь пришли самые активные и позитивные работники управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации Яковлевского муниципального округа. Артисты и певцы, музыканты и педагоги, хореографы и художники, мастера народного творчества и бухгалтеры, управленцы и методисты, вооружившись граблями и мусорными пакетами, вышли на «борьбу» с опавшей листвой. Актив управ-

ления культуры и представители подведомственных учреждений во главе со своим руководителем Светланой Губиной расчистили центральную часть парка «Сретенский». Самую активную роль в субботнике сыграла яковлевская молодёжь. Творить добро во благо жителей – что может быть приятнее!

Результат труда порадовал всех. Парк стал чище и красивее, а работа на свежем воздухе доставила участникам субботника массу позитива. Если браться за дело всем вместе, то любое занятие окажется по плечу.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

СВО. Военнослужащие группировки войск «Север» ВС России взяли в плен массу украинских солдат в Курской области. Российские войска с 6 августа уничтожают украинские подразделения, напавшие на приграничные районы Курской области. По последним данным, за время вылазки ВСУ потеряли свыше 27,1 тысячи человек.

ПОДДЕРЖКА. Глава комитета Госдумы по защите семьи Нина Останина (КПРФ) направила обращение в правительство РФ с предложением выплачивать компенсационные средства напрямую поставщикам услуг ЖКХ, чтобы для самих граждан сумма платежей не изменялась, это позволит избежать разводов в семьях.

ГАЗ. Владимир Путин рассказал о будущих поставках газа в Европу. Россия не отказывается от поставок газа в Европу, есть несколько маршрутов, помимо транзита через Украину, напомнил президент. Контракт на транзит заканчивается в конце 2024 года, а украинский оператор уже не провёл аукцион в срок.

ЗДОРОВЬЕ. В России продолжается масштабный проект кардиологического скрининга для диагностики болезни Фабри, который помогает врачам выявить у пациента это редкое генетическое заболевание. Поставить диагноз вовремя особенно важно для пациентов с кардиологическими патологиями.

АЛИМЕНТЫ. Президент России Владимир Путин подписал закон, уточняющий правила отмены судебного приказа о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей. Согласно документу, в случае отмены судебного приказа и удовлетворении требований взыскателя в порядке искового производства, алименты будут взысканы за период, в течение которого они подлежали взысканию согласно судебному приказу.